
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بارم راهنمای تصحیح  شماره

 1 د( ص ج( غ ب( ص الف( غ 1

2 

الف( 

 یابیشباهت

 یابیتفاوت – 

 ب( استوا 

 )صفر درجه(

 درجه 60 -

ج( وجود 

 رطوبت 

 صعود هوا –

 ای د( صخره

 ایماسه  –

 هـ( عرب 

 یهود -
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 1 د( بیشتر ج( جنوب کاوشیب(  الف( کمتر 3

 1 3د(  3ج(  2ب(  2الف(  4

 بوم( زیست2 ( کارست1 5
3 )

 زداییبیابان
 ( مورن4

5 )

 کلوت 
 5/1 ( برخان 6

 1 4د(  3ج(  1ب(  2الف(  6

7 

درجه، تابش آفتاب، دو برابر مساحت تابش در استواست، بنا براین، مقدار گرمای دریافتی واحد  60در 

 درجه، نصف مقدار گرمای دریافتی استواست. 60 سطح زمین در
5/0 

(، بارش در فصل سرد سال C(، بارش در فصل گرم سال است ولی در ناحیۀ معتدل )Dدر ناحیۀ سرد )

 است.
5/0 

ای ساحلی های ماسهکند ولی حفاظت از تپهای )تلماسه( در بیابان، با وزش باد حرکت میهای ماسهتپه

 کارهای حفاظت از ساحل است.ای مصنوعی، یکی از راههای ماسهتپهو یا ایجاد 
5/0 

 

    2درس جغرافیا  کلید آزمون 
 دقیقه  90: زمان   : یازدهم انسانیپایه

 صفحه   3:   تعداد صفحات

نوبت اول        
 1402دیماه   ...........

 ) قرآن کریم (         "همانا با نام خدادل هاآرام می گیرد  "

وندجان آفرین حکیم سخن  به نام خدا
 آفرین درزبان

     ..................................................................................دبیرستان    
 14اداره آموزش پرورش منطقه  

 تهران

 نام ونام خانوادگی:

 کلاس:    /

 شماره:



ها درصد جمعیت زمین رادر خود جای دادند اما  بیابان40اند، درصد سطح زمین 15سواحل که کمتر از 

اند. لذا تراکم جمعیت درصد از سطح زمین را دارند، اغلب کم جمعیت یا خالی از جمعیت 33که حدود 

 بسیار بیشتر از تراکم جمعیت در بیابان است. در سواحل

5/0 

8 

با اقدام   -داند و لذا ساختن مسجد را ممنوع کرده است. دولت میانمار، مسلمانان را شهروند خود نمی

آن دولت،  به کشتار مسلمانان  و پاکسازی قومی، مسلمانان به بنگلادش مهاجرت کرده و قلمرو ناحیۀ 

 یافته است.نشین تغییر مسلمان

1 

 1 هاست.علت آن. گسترش رسانه  -امروزه غیر مستقیم غالب است.   –و غیر مستقیم  -مستقیم   9

10 

طور افقی حرکت شوند که تودۀ مرطوب، بهکوهستانها با توجه به شکل و جهتی که دارند، مانع آن می

 –شود و  هنگام صعود، سرد می –رود در نتیجه تودۀ هوا در امتداد دامنۀ کوه به طرف قله بالا می -کند

 شود.تواندرطوبت را در خود نگه دارد و بنابراین، موجب بارش میو دیگر نمی

1 

11 

علت:  نور و  درنتیجه دمای کافی و  –های بارانی و استوایی بوم جنگلبیشترین تولید مواد آلی: زیست

 رطوبت لازم برای رشد گیاهان  وجود دارد.

علت خشکی هوا خیلی از گیاهان، امکان زندگی و رشد در آن به –بوم بیابان کمترین تولید: زیست

 ناحیه را ندارند.

1 

12 

 -اسلاو

 ارتدوکس

جنوب و شرق 

 آسیا

امریکای  آفریقایی اسلامی

 لاتین

 اروپایی-غربی

1 

 )ذکر چهار مورد از این موارد کافیست(

13 

ای که از گونهها مانند انگلیسی فراگیر شد. بههای صنعتی و گسترش ارتباطات، برخی زبانبا پیشرفت

ها، و نیز در وآمد هواپیماها و کشتیبرا ی پایش رفت ای،افزارهای رایانهزبان انگلیسی در اغلب نرم

 شود.المللی استفاده میمتون علمی و تحقیقاتی بین

1 

 های مختلفتر مکانشناخت بهتر و آسان  14
کردن مطالعات و علمی

 تحقیقات
 75/0 ریزی بهتربرنامه

 75/0 سیستان و بلوچستان کرمان خراسان جنوبی 15

 5/0 هایخچال های جاریآب 16

17 
های کند این جابجایی تودهفشار حرکت میهوا همیشه در سطح زمین،  از مناطق پرفشار به مناطق کم

 شود.هوا بین کمربندهای فشار، موجب وزش بادهای مختلف در سطح کرۀ زمین می
5/0 



18 

 25/0/  اگر چاله نوشته:    5/0الف( دهانۀ آتشفشان: 

 ب( 

 AB   :25/0مشخص کردن محل تقاطع خطوط تراز با  

 25/0به ارتفاع بردن محل تقاطع، متناسب با ارتفاع آن نقطه: 

 25/0وصل کردن نقاط: 

 25/0(: 150اتصال صحیح وسط نقشه )دو نقطۀ تراز 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مجموع نمرات
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